
 

SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA PARA LA GOBERNANZA Y LA PAZ DE GUADALAJARA. 

           GUADALAJARA, JALISCO A 30 DE OCTUBRE DE 2024. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Buenos días a todas y a 

todos, en la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 09:00 horas con 15 

minutos, del día 30 de octubre de dos mil veinticuatro, en salón Ex Regidoras, 

dentro de Palacio Municipal de Guadalajara ubicado en la calle Miguel Hidalgo y 

Costilla #400 Colonia Centro, se procede a dar inicio a la Décima Sexta Sesión 

Ordinaria del Consejo Municipal de Participación Ciudadana para la 

Gobernanza y la Paz de Guadalajara, de conformidad a lo dispuesto por el 

artículo 16 del Reglamento de Participación Ciudadana y Planeación Participativa 

para la Gobernanza del Municipio de Guadalajara. 

 

Agradezco la asistencia de las y los integrantes del Consejo así como de las y los 

integrantes del Comité de Participación Social 

 

Como punto número uno del orden del día, se le solicita al titular de la Dirección 

de Participación Ciudadana, pasar lista de asistencia y verificar el quórum legal 

para sesionar.  

 

MTRO. JOSÉ GIBRÁN MARTÍNEZ ALCALÁ: Gracias presidenta, buenos días a 

todas y todos, procedo a tomar lista de asistencia: 

 

Consejera presidenta. Ma. Guadalupe García Burelo. Presente. 

Consejera María de la Luz Rangel Román. Presente. 

Consejera Gerardo Gutiérrez Zetina Diez de Sollano. Presente. 

Consejero Silvia Camarena Meléndez. Presente. 

Consejera María Patricia López Rodríguez. Presente. 



 

Consejero Martha Venegas Ruvalcaba. Presente. 

Consejera Maura Minerva Macías Mora. Presente. 

 

En virtud del cómputo expresado anteriormente, tenemos 4 Consejeras y 

Consejeros presentes, por lo que existe quórum legal para sesionar. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Se declara legalmente 

instalada la Sesión y como válidos los acuerdos que en ella se tomen; en 

consecuencia, se tiene por desahogado el primer punto del orden del día.  

 

En desahogo del segundo punto, le solicito al Mtro. Gibrán Martínez dé lectura 

al orden del día. 

 

MTRO. JOSÉ GIBRÁN MARTÍNEZ ALCALÁ: Como lo indica, Presidenta, 

procedo a dar lectura al orden del día 

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

2. Lectura y en su caso aprobación del orden día. 

3. Evaluación a las aspirantes para titular de la Contraloría Ciudadana del 

Municipio de Guadalajara, Jalisco 2024-2027; 

4. Asuntos varios; y 

5. Clausura de sesión. 

 

PRESIDENTA, MA. GUADALUPE GARCÍA BURELO: Gracias Mtro. Gibrán. En 

consecuencia, se pone a su consideración el anterior orden del día, si es de 

aprobarse manifiéstenlo levantando la mano. -Aprobado. 



 

Una vez aprobado continuamos con el punto tres del orden del día, en 

referencia a la Evaluación a las aspirantes para titular de la Contraloría 

Ciudadana del Municipio de Guadalajara, hago de su conocimiento que 

después de concluir los trabajos de la mesa de trabajo instalada el día lunes 28 de 

octubre del presente año, en la que nos dimos la tarea de recibir y revisar  los 

expedientes de las aspirantes a la titularidad de la Contraloría, tomamos la 

determinación, como acuerdo interno de éste Consejo, Solicitar al Mtro. Gibrán 

Martínez, Titular de la Dirección de Participación Ciudadana, citar a las aspirantes 

que cumplieron con los requisitos y bases establecidas en la convocatoria en el 

orden conforme las solicitudes fueron entregadas en la oficina de Secretaría 

General, por lo cual quedó de la siguiente manera: 

1. María Teresa Galván Montes 09:00 horas 

2. Marisol Araujo Mota 09:30 horas 

3. Fabiola Marlene Mérida Vélez 10:00 horas 

4. Alejandra Guadalupe Hernández Santillán 10:30 horas 

5. Claudia Patricia Arteaga Arróniz 11:00 horas 

Cabe resaltar que la aspirante Claudia Patricia Arteaga Arróniz envío un correo 

manifestando su desistimiento, por tanto, sólo se entrevistarán a cuatro aspirantes. 

Cada aspirante contará hasta con 30 minutos de los cuales, 15 minutos serán una 

descripción breve sobre su perfil y los siguientes 15 minutos serán para responder 

preguntas por parte del Consejo. 

Sin más por el momento, podemos iniciar con la aspirante María Teresa Galván 

Montes. 

 

*ENTREVISTAS* 



 

Para antes, doy la bienvenida a las consejeras Maura Minerva Macías Mora, 

Martha Venegas Ruvalcaba y María de la Luz Rangel Román. 

 

*CONTINUACIÓN DE ENTREVISTAS* 

 

Agradezco a todas y todos por el tiempo y la voluntad de siempre querer y ver por 

una mejor ciudad y nosotros como consejeros recordemos que entre muchas de 

nuestras atribuciones como máximo Organismo Social, está vigilar y contribuir en 

el desarrollo de los mecanismos de Participación Ciudadana tal y como en la 

elección y designación de la persona titular de la Contraloría Ciudadana. 

 

Una vez desahogado el punto 3, Evaluación a las aspirantes para titular de la 

Contraloría Ciudadana del Municipio de Guadalajara, pasamos al punto 4 en 

asuntos varios, se abre el registro de oradores y pregunto si alguien quiere hacer 

uso de la voz. 

 

No habiendo oradores ni más asuntos que tratar y siendo las  horas con 11 horas 

con 52 minutos del día lunes 30 de octubre del presente año se declara la 

clausura de la Décima Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de 

Participación Ciudadana para la Gobernanza y la Paz de Guadalajara. Muchas 

gracias a todas y todos por su participación. 

 

[Esta acta aún no está aprobada por el Consejo] 


